

Referat af bestyrelsesmødet d. 18/11.

Tilstede: Lars Munk Jensen, Ken Lentz Rasmussen, Per Bjerre.

Afbud: Peter Frank Jørgensen, Kristen Sørensen, Jørn Mostrup

Orientering ved formanden:

Der er indgået aftale med Lone Juul Pedersen om lovliggørelse af vand og ølsalget udenfor cafeens åbningstid med en "propafgift på 1 kr pr flaske. Kurt og Kristen er instrueret i effektivering heraf.

Cafetjenesten er vi fritaget for til gengæld for fremmøde ved brugerhusets halvårige åbent-hus arrangement (præsentation af skak for især børn og unge). Alex har påtaget sig opgaven.

Alex har efteråret igennem fortsat undervisningen af børn fra 16 til 19 i tilslutning til klubaftrænerne.

LF er efter ansøgning tildelt afviklingen af FM og har modtaget kr 6000 i præmietilskud fra FSU. Endvidere er der tilgået et sponsorbidrag.

LF har modtaget kr 23.975 fra Kultur&Fritids puljemidler til indkøb af live-brætter. Live-brætter introduceres i øvrigt ved divisionsturneringen d. 19/11 (LF1-Frem2) idet Formanden for DSU d. 18/11 underviste i opstilling og brug af brætterne udlånt fra FSU.

Juleafslutning:

Tidspunktet ændres fra 21. til 14/12. Invitation lægges på hjemmesiden. Pris 80 kr. eksklusiv drikkevarer.

Praktiske forhold i øvrigt.

Klubben fortsætter medlemsinvolvering i praktiske forhold. Spillerne opstiller selv bræt og brikker idet hvid møder frem betids til at dette er på plads kl. 19. Endvidere bliver indstilling af ur spillerens ansvar efter en annonceret undervisning d. 14/12. Spillerne fjerner selv spilleeffekterne og anbringer dem på et rullebord i tilstødende lokale. Mht. opstilling og nedtagning af borde og stole, tager formanden initiativ til en rulleplan for det næste halve år.

Lars påtager sig ansvaret for den resterende del af dette kalenderår.

Eventuelt:

Næste bestyrelsesmøde torsdag d. 8. Marts kl. 18 i Brugerhuset.